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Worx Kettensäge WG350 NITRO 
 

Kraftvoll und geräuscharm 
 

Professionelle Sägeleistung für den privaten Bereich 
 

Wenn es um das Sägen im heimischen Garten oder das 
Vorbereiten von Kaminholz geht, stoßen herkömmliche Hobby-
Kettensägen oft an ihre Grenzen. Hier tritt die Worx WG350 NITRO 
in Aktion – sie bewältigt solche Sägearbeiten mühelos mit einem 
kraftvollen bürstenlosen Motor und einer Kettengeschwindigkeit 
von 10 m/s, begleitet von einem sicheren und ruhigen Kettenlauf 
sowie präzisem und kontrolliertem Schneiden. 
 

Der bürstenlose 20 V Motor in Verbindung mit dem 4 Ah PowerShare 

PRO-Akku liefert in dieser Geräteklasse besonders effiziente 

Sägeleistung, eine längere Laufzeit und eine erhöhte Lebensdauer. Bei 

einem Gewicht von nur 3,9 kg inklusive Akku liegt das Gerät dank 

seines schlanken Designs perfekt in der Hand und lässt sich nach 

getaner Arbeit schnell verstauen. Die Ladedauer beträgt lediglich zwei 

Stunden. 

 

Das patentierte Kettenspannsystem ermöglicht einen werkzeuglosen 

Kettenwechsel und gewährleistet eine optimale Kettenspannung. 

Dadurch wird ein besonders niedriger Geräuschpegel erreicht. Die 

Schwertlänge beträgt 30 cm, und die Kette besteht aus 45 

Antriebsgliedern mit einer Nutbreite von 1,1 mm (0,043") und einer 

Kettenteilung von 0,95 mm (3/8").  
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Selbstverständlich verfügt die Worx WG350 NITRO neben dem 

patentierten automatischen Kettenspannsystem auch  über eine 

automatische Kettenschmierung und eine Schnellstopp-Kettenbremse. 

 

Die Worx WG350 NITRO ist incl. Akku und Ladegerät in vielen Bau- 

und Gartenmärkten sowie Online zum UVP von etwa 199,99 Euro 

erhältlich. 

 

Weitere Informationen zum Thema gibt es https://eu.worx.com/de-de/ 
 

Für die Redaktion: 

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download 

unter www.waschzettel.de/?ID=39124 

 

Worx – Eine Marke der POSITEC Gruppe 

 

Die Marke Worx ist in der ganzen Welt zuhause. Neben allen europäischen Ländern findet man unsere 

Produkte auch in Nord- und Südamerika und China. 

Positec vertreibt seine Produkte nicht nur international, sondern arbeitet auch so. Über Zeitzonen, 

Sprachen und Kontinente hinweg arbeiten engagierte und einzigartige Menschen an den Lösungen 

die Ihnen morgen helfen, Ihre Projekte und Arbeit smarter und schneller zu erledigen. 

Die Positec Gruppe ist bis heute inhabergeführt durch Don Gao. Werte wie Nachhaltigkeit, Innovation 

und Kundenfokus stehen bei allen Produkten im Mittelpunkt. 

Neben innovativen Gartengeräten und Elektrowerkzeugen zeigt Positec seine Innovationskraft beson-

ders deutlich im Bereich der Rasen- und Mähroboter. So ist mit den Worx Landroid und Worx Landroid 

Vision Mäh- und Rasenrobotern ein neuer Standard in der Produktklasse definiert worden. 

Wir glauben es gibt noch viel zu tun und es braucht smarte Lösungen. Innovative Lösungen, die 

althergebrachte Vorstellungen infrage stellen, und Ihnen einen echten Mehrwert bei der 

Verwirklichung Ihrer Projekte bieten – egal ob Sie Profi, Heimwerker oder begeisterter Gärtner sind. 
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